§ 7. OnHOMepHasi HempepbIBHAA CIy4aiiHasi BeJIMYNHA.

3az1aqn C 3aJaHUEM IIVIOTHOCTH U (l)yHKIII/II/I pacnpeacacHusi

7.1. Onpenenenus u popmMyJibl Uil pelIeHUs 32124

Onpeoenenue. Cryuainas eeiuyuna X HA3bI8AEMCS HENPepPbleHOl, eciu
cywecmeyem neompuyamenvuan gynkyus T (X), nasvieaemas nrommocmoio

pacnpeodeneHuss 8epoOAMHOCMU, mMaAKas, UYmo GeposiMHOCMb NONAOAHUSL
cyuatnol éenuyuHsl 6 npomexcymok [a, b] pasuna onpedenennomy unmezepany om

na0omHoOCMu no 3nomy npomessNCcyniKy.
b
P(a< X sb):j f(x)dx.
a

OyHKIMS pACTIPENEIICHNUS HETPEPBIBHOM CIIy4YalHOW BEJIMYMHBI BBIPAKACTCSA
dbopmynon

F(x)=P(-0< X <X)= jf(t)dt.

— 00

+00

[110THOCTBH BEPOATHOCTH MOJYMHEHA YCIOBUIO HOPMUPOBKHU I f (X)dX =1.

C nomoubio GYyHKLUUM pacnpeaeneHma yaobHo HaxoauMTb BEPOATHOCTU
P(a<X gb): F(b)- F(a).

Onpeodenenue 1. Mamemamuyeckum odcuoarHuem Henpepol8HOU CIYUAUHOU
genuyunbl X HA3bI8ACMCs UHMe2PAll

+00
MX = jxf(x)dx.

DTOT HHTErpay mpeamnonaraercs aOCOMIOTHO CXOASIIUMCA. B MpoTHBHOM
ciydae, T. €. KOrJa MHTErpaj pacXOJUTCS WIM CXOJIUTCS YCIOBHO, CUATAIOT, YTO
crnydaiiHas BeanunHa X HE HMEET MAaTEMaTHUECKOTO OXKHIaHMS.

7.2. O6pa3ubl 32124 ¢ pelIeHUusIMHA



cxX,1<x<2;
1., (x)= Haiimure C. Ots. 2/3.
0, x¢[1,2].

Pewenue. IlpumeHseM CBOMCTBO HOPMUPOBKU TUIOTHOCTH:

2 2
[exax=c2|: =C(2—1)=C§=1. Orciona C =2,
1 2 2)” 72 3

0,5x,x €[0;2];
0, x¢«[0;2].

Haiimute BepostHocTh P(1< X <3). OTB. 3/4.

2. f, (x):{

Pewenue. I1o onpenenenrnio HEMPEPHIBHOM CIIYYaHOW BEJIMYUHBI

2 2
P(1< X 33)=j0,5xdx=o,5"?\g =0,5-2=1.
1

0,5x%,x [0; 2];
0, x¢[0;2].

Haiinure m, . OtB. 2.

3. fx () :{

Pewenue. HO OIIPpCACICHUIO MAaTCMATHYCCKOI'O OKHUIaHUA
400 2 X4
m, = j xf, (x)dx = jx-O,szdx = 0,5—‘5:0,5-4 -2
4
—0 0

X

e

(]__|_ e") Haiimure F (X)

3

4. f(x)=2

Pewenue. Tlo onpenenenno (QyHKITUU pacrpeeIeHUs

F(x) :_JX; f, (X)dx = ZZE (1f;x)3dx = 22[:(1+ ex)_3 d (1+ ex):

CP =1 (Leer)

1 x
= —25(1+e )

7.3. 3agaum AJ1 perieHust



0,25x,x €[1; 3];
1. f,(X)= Haiimure P(0< X <2). OtB. 3/8.
0,x«[L3].
2 . .
2. f,.(X)= o xelL3l; Haiigure c.  Ots. 3/26.
0, x¢[L3].
0,5%,x €[0;2];
3. f,(X)= cl0:2] Haiigure m, . OtB. 4/3.
0, x¢«[0;2].
cx, X €[0;1];
4. f,(X) —{ elod] Haiinute C. Ots. 2.

1o, xe[0:1].

2 1
5. f, (X)z % XE[O’ ]; Haiigure F,(x). OTB.
0, xe[01]

F(x)=0npu x<0; F(x)=x" npu 0<x <1 F(x)=1npu x>1.

ax% x e[0;1 5 1
6. f, (X):{ O,Xez[([);l]]' Haiinure F, (E) Ots. 1/16.

7. f(x):l+xz. Haiinure C. OtB. 1/ 7.
3x%,x [0:1];

8 f (x)=1" X0 e F (Ej Ors. 1/16.
0, x ¢ [0;1]. 2
0,25x,x €[1; 3];

9. f,(X)= Haiiqure m,. Ot. 13/6.
0,x¢[L3].

10. F(x):Carctgx+%.Haﬁnme C. Ors. 1/ 7.

11, f(x):lfxz mpu xe[04]. f(x)=0 mpu x[0:1]. Haiimre C.

3 .
12. f (X): 4x ,Xe[O,l]. Haiiqure m, . OTB. 4/5.
X 0, x&[0;1] X



4, .
13. f(x)= Cx ’Xe[o’l].HaI"dleTe C. OtsB. 5.
0;xe[0;1]

4. .
14. f(x)= > ,Xe[O,l]. Haiimure m, . Ots. 5/6.
0;x &[0;1]

15. f(X): Yr Breraucnoure P(OSXSI). Ots. 1/4.

o

1+x
4, .
16. f(x)= X ,Xe[O,l]' Berancnute P(ESX SZj. OtB. 31/32.
0;x &[0;1] 2
2 171
17. f, (x) = 3X, x < [0:L; Brruncnure M[XZJ. Ots. 3/5.
0,x£[0;1].
18. f, (X)Lz . Haitnure Fy (x). OtB. Fy (X) ¢ :
(e* +1) e’ +1

19. f, (X) =]/(X +1) npu x € [0;1]; Jx (x) =0npu x eE[O;l].
Haiinure F, (X) Orts.
Fy (X) =0npux < 0; F (x) = In(x +1)/In 2npux [0;1];Fx (x) =1npux > 0.

X

e
20. F, (x):ex/(ex +1). Haitmure f, (x). Ots. f, (X)———.
(e* +1)
7.4. TeopeTnueckune BONPOCHI

1. Chopmynupyiite onpeeieHue HePephIBHON CITy4YaiHOW BEJIMYUHBI.

2. 3anummrte  Gopmysy 1T MAaTEMaTHYECKOTO OXKUIAHUS HEMPEPhIBHOM
CIIy4YallHOM BEJIMYMHBL.

3. Kaxk BeIpakaetcst pyHKIMS pacnpeie]IeHUs1 Yepe3 IOTHOCTh BEPOSTHOCTH?

4. Kak BbIpa)kaeTcs uepes MIOTHOCTh BEPOSITHOCTU Yepe3 QyHKITUIO
pacripeneneHus?

5. Kak HallTH BEpOSITHOCTh P(a <X< b) , 3Has1 PYHKIMIO pactpeaeacHus?



6. Kak HailTu BEpOSITHOCTD P(a <X< b) , 3Hasl TJIOTHOCTh BEPOSITHOCTH?

7. Kakoif HOpMUPOBKE NOIYUHEHA TJIOTHOCTh BEPOSITHOCTH ?

8. Uemy paBHa pa3sHoCcTh F (+oo) -F (—oo) ?

9. Uemy paBHa BepOsATHOCTb COObITHS X = C (C — YUCIIO) JUIsl HETTPEPHIBHOM
CIIy4ailHOM BEJIMYMHBI?

10. YkaxuTe CBOKMCTBA IIIOTHOCTH BEPOSITHOCTH.

11. Ykaxure cBoicTBa (PyHKIIUU pacrpeaeICHUs.

12. Tlouemy rpaduku IOTHOCTEH Y = fl(x) uy=f, (x) HE MOTYT

IIOJIHOCTBIO pacCIIojaratbCsa OAUH 110/ ;[pyrHM?



